

SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS
SESC/AR/GO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0044/2024

ERRATA

Tendo em conta o erro sistêmico apresentado na plataforma do Licitações-e que impossibilitou a publicação do processo, realizou-se as seguintes alterações no Edital e na plataforma do Licitações-e:

PLATAFORMA:

Onde se lê:

Início acolhimento de propostas: 27/09/2024-08:00

Leia-se:

Início acolhimento de propostas: 27/09/2024-11:00

EDITAL

Onde se lê:

2.5. O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é 1056545.

Leia-se:

*2.5. O número desta licitação no site www.licitacoes-e.com.br é **1056581**.*